
В Томской области возбуждено уголовное дело по факту убийства двух человек



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области возбуждено уголовное дело по факту убийства.

По предварительным данным житель ЗАТО г. Северск в марте 2017 года из личных неприязненных отношений причинил своей бывшей жене и ее знакомому множественные ножевые ранения, в результате которых потерпевшие погибли.

В ходе расследования подозреваемый в совершении преступления задержан,

ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц). По ходатайству следователя в его отношении судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следователем проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Марта 2017

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1111022>